



## 地產代理監管局舉辦地產代理兒童服務日

(2023年4月11日)地產代理監管局(「監管局」)一直致力推動地產代理業界履行企業社會責任，透過舉辦義工活動，讓同業回饋社會。早前，監管局與基督教勵行會攜手舉辦「童樂有『理』」—地產代理兒童服務日，身體力行關懷來自基層家庭的兒童和提供支援。

2023年3月31日下午，15名來自地產代理業界的義工與30名小朋友一同參與了一個益智有趣的工作坊。參加的小朋友均來自黃大仙區的基層家庭，年齡介乎8至11歲。在工作坊導師的帶領下，義工與參加者組成幾個小隊，合作進行互動遊戲和比賽，以激發小朋友的創意和建立團隊合作精神。

此外，監管局亦捐贈了內有玩具和日常生活用品的禮物包予現場的小朋友及其他基層家庭的兒童。

是次活動是監管局舉辦的其中一項企業社會責任活動，並獲得地產代理業界積極參與。監管局過去曾舉辦多項企業社會責任活動，例如「家在香港—地產代理清潔海岸日」和「關懷有『理』」—地產代理服務長者日。未來，監管局會繼續舉辦更多不同的企業社會責任活動，以幫助有需要的人，並促進業界的參與，一同為社會作出貢獻。



活動照片：



小朋友與義工合作無間。



工作坊結束後，義工與所有參與活動的小朋友合照留念。



地 產 代 理 監 管 局  
ESTATE AGENTS AUTHORITY

新聞稿  
Press Release

-完-